

2020年的你,会是什么样子

本报邀您给未来写一封信

本报济南12月4日讯(记者 孟秀玲) 站在2012年的岁末,您有没有畅想过未来的样子?假若您心中有梦,本报邀您给未来写一封信。如果您对爱情、对事业、对祖国、对家乡等等有什么憧憬期望,请尽情展开想象,写下对未来的憧憬,描绘未来的世界。

2012年党的十八大闭幕,一幅精心绘制的幸福图景正向人们徐徐展开,“美丽中国”、“收入倍增”、“权利公平、机会公平、规则公平”……勾勒出了一个看得见、摸得着、感受得到的美好生活。我

们有理由相信,中国正阔步迈向一个老有所养,病有所医,学有所教,住有所居,人人安居乐业的小康社会。

我们更深知国家未来的美好图景,取决于每一个生动的个体。为此,本报邀请读者以书信的方式表达对未来的期许。

收入倍增,不是空洞的数字,对每个人来讲,是具体的工资,是一家人的生计;美丽中国也不是一句口号,更是身边的蓝天白云、小桥流水。“未来”,激荡着每一个日子,这个未来可以是一年也可以是几年。

想象您正写信给N年后的自己,您想对未来的自己说些什么呢?到那时,您想要实现哪些不同的梦想和目标?

那时候,您理想的人生状态是怎样的?事业、生意、学业状况如何?财务、家庭、爱情、健康、精神、娱乐活动都是怎样的?

齐鲁晚报即日起征集“给未来的一封信”。如果您对爱情、对事业、对祖国、对家乡等等有什么憧憬期望,请展开想象,描绘未来,写下您的憧憬、祝福。

如果您是漫画爱好者,还可用

漫画的形式将您对未来的畅想描绘出来。

本报将从这些写给未来的信中择优刊登。

投稿方式:

- 1.电子邮箱 woxinwen@126.com
- 2.登录齐鲁晚报网(www.qjwb.com.cn)留言或者通过本报腾讯、新浪官方微博给未来写信。

要求:每篇字数在1000字以内,漫画单幅或者组图均可。

时间:即日起—12月18日

政务快递

30万特困家庭获2亿元救助

本报济南12月4日讯(记者 张榕博) 4日,记者从省政协获悉,山东省“2013情暖万家”慈善救助工程在郯城县启动,全省慈善总会系统计划资助善款2亿元,救助城乡特困群众30万户。其中省政协选派到郯城县的5名“第一书记”共筹资70万元,帮助当地群众改善生活。

今年12月4日至2013年2月10日期间,全省慈善总会系统计划资助善款2亿元,救助城乡特困群众30万户,视困难程度,每户发放救助金500至1000元。全省范围内因大病、灾害等原因造成的困难家庭、困难独居老人、孤儿和残疾人、低保边缘家庭均可申请救助。

我省青年志愿者已达308万人

本报济南12月4日讯(记者 张榕博) 在12月5日——第27个“国际志愿者日”即将到来之际,第九届中国青年志愿者优秀项目奖揭晓,我省9名个人、3个组织和青岛市四方区共青团关爱新市民子女梦想学堂、聊城大学大学生志愿者“西部建功行动”2个项目荣获优秀项目奖。据悉,目前我省青年志愿者已达308万人。

截止到2012年10月,我省注册青年志愿者达308万人,志愿者服务站(服务中心、服务基地)7618个,“一助一”长期结对服务对象20余万对,累计提供志愿服务8200余万人次,服务时间近13.6亿个小时。

我省55家婚姻登记机关获评3A级

本报济南12月4日讯(记者 张榕博)4日,民政部公示了2012年全国婚姻登记机关等级评定结果,全国261个婚姻登记机关获评5A、4A、3A级婚姻登记机关。其中,我省55家婚姻登记机关获评国家3A级。据悉,这是我国依据服务水平,首次对婚姻登记机关进行评级。

据悉,全国共有261家婚姻登记机关获得评级,其中5A级机关4家,4A级机关14家,3A级机关243家,我省共有章丘市民政局、青岛市民政局等55家机关获评3A级。

撞人逃逸后把车埋进石子堆

肇事车主怕事情败露,连夜买辆一模一样的车“顶包”

本报潍坊12月4日讯(记者 王述 通讯员 刘建华 李国展) 没有驾驶证的安丘男青年贾某夜间开着一辆报废车外出时,将一名骑摩托车的男青年撞死。事故发生后,贾某仓皇逃离现场,因为担心车辆毁损露出马脚,他先用大铲车将肇事车运离现场,埋进一堆石子堆里,随后又到外地花4000元购买了一辆跟肇事车一模一样的车。3日,记者从安丘市公安局获悉,犯罪嫌疑人贾某已被刑拘。

开报废车撞死人后 用铲车运走肇事车

9月23日23时30分许,安丘市新安街道马家庄村的刘先生在上班途中,行至开发区学府街与明湖南路路口以东300米处时,与一辆对行的轿车相撞,经抢救无效死亡。

接警后,安丘市交警大队民警立即赶到现场,发现肇事车早已逃逸,初步确定肇事车是一辆桑塔纳轿车。

在调取案发现场附近一个路口的监控录像时,民警发现,在车祸发生后不久,有一辆铲车拉着类似车辆的物件慢慢通过,还有两辆摩托车跟在后面。根据痕迹查找肇事车辆的民警发现,拖行痕迹在莲花山与青云大街路口附近消失。根据铲车驶离的方向,民警断定肇事车车主肯定为居住在附近的居民。



被掩埋在石子堆里的肇事车辆。 本报通讯员 刘建华 摄

民警从石子堆挖出肇事车辆

随后,警方针对附近相同颜色、车型的车辆逐一进行排查,发现开发区某村贾某有一辆同样型号的轿车,但他的车就停在家门口,车身没有碰撞痕迹。

10月30日,民警将事发当晚路口监控录像中的铲车车主温某抓获。经讯问,温某交代了案发当晚

接到贾某“求助”电话后,便驾驶铲车与辛某等人帮贾某挪移并藏匿肇事车辆的犯罪事实。

当日下午,民警在开发区某村村西一个石子存放处将肇事车辆清理了出来。10月31日上午,犯罪嫌疑人贾某迫于压力投案自首。

将肇事车藏匿后 又连夜买车“顶包”

被拘后,贾某供述了自己交通

肇事的经过。9月23日23时30分许,他驾车与骑摩托车的刘先生相撞致其死亡后,考虑到自己开的车是一辆报废车,又是无牌无证,他赶紧联系朋友辛某等人到场,帮他用车将肇事车移走,拖至一石子场内,用石子掩埋。当天夜里,他又到坊子花4000元钱买回一辆与肇事车颜色、车型一模一样的车。

目前,犯罪嫌疑人贾某已被检察机关依法批捕,温某等从犯均受到了相应的刑事处罚。

郯城一高二男生在校跳楼身亡

学校表示会积极配合警方调查

本报菏泽12月4日讯(记者 邢孟) 2日晚,郯城县实验中学高二学生侯善昱从教学楼上跳下,当场身亡。事发之后,侯善昱家人认为孩子出事和班主任有关。郯城县实验中学一名副校长表示,会积极配合公安机关调查。

“晚上接到学校一位老师的电话,说我儿子出事了,让我们赶紧到县医院。”4日,侯善昱的父亲侯斌告诉记者,2日晚上9时27分许,他接到这样一个电话。侯斌和妻子还以为这是骗局,便立即给儿子打电话,可是电话没人接,班主任的电话也没有打通。于是,夫妇俩急忙赶往县医院急诊室。

没想到,在急诊室里夫妻俩看到的是满脸是血已经过世的儿子,直到这时他们才从学校老师口中得知,儿子上晚自习时从4楼与5楼之间的窗口跳下,当场身亡。

“孩子从小乖巧听话,学习成绩优秀,在刚刚结束的期中考试中,他还考了理科年级第一名,早上出门时还活蹦乱跳的儿子,没想到晚上就没了。”这让侯斌和妻子怎么也无法接受。

侯善昱跳楼的事情在百度郯城贴吧引起热议。“吧友111.37.7.*”反映,事因和调座位有关。他在帖子中介绍,调位前班里四排桌椅由班里的四个班干部分别挑选同学作为自己这一排的成员,并负责管理。没想到,四位班干部竟无人选侯善昱作为自己这一排的同学,“使得孩子自尊心受到严重的打击”。结果,“当晚第二节课晚自习上课时侯善昱把他这一次全年级第一的荣誉证书给烧掉了”。

侯善昱的父亲说,他也从孩子的一名不愿透露姓名的同学处了解到,正是由于火烧奖状事件,下

课之后班主任将侯善昱叫到办公室谈话。谁也不知道他们谈了什么,侯善昱从办公室出来之后,选择了跳楼自杀。

帖子说,有吧友说侯善昱“不老实”,才没有班干部调座位时选他,而吧友“寂寞小白7”则反驳说,“他不调皮捣蛋!很老实,他没有一个朋友。”但当记者试图跟知情网友联系求证时却一直无法联系到。

4日下午,记者来到侯善昱生前所在的郯城县实验中学了解情况,一位杨姓副校长告诉记者,现在学校正在积极配合公安机关调查此事,他们与侯家积极协商,具体当天侯善昱与其班主任及同学发生了什么事情,他们现在也不方便透露,一切还要等到调查结果出来之后才能做最后的定论。



侯善昱的母亲收拾儿子遗物时,忍不住痛哭起来。 本报记者 邢孟 摄